
 

  

Húsvét II. hete 

Szerda 
ApCsel 5,17-26   ■   Jn 3,16-21 

 
„Menjetek és hirdessétek az örök életről szóló tanítást!” 
 
Mi az örök életről szóló tanítás újdonsága? 
Az, hogy itt nem a halál után kezdődő, túlvilági létről van szó, hanem arról, amiről 

a János-evangéliumban olvasunk: a szentháromságos isteni életről, amely a hit által 
már itt a földön kezdetét veszi bennünk. Az örök jelző itt nem végtelen hosszú 
időtartamot jelöli hanem a földihez képest más minőségű, isteni életre utal. 

Ahogy van növényi, állati és emberi élet itt a földön, úgy van egy másfajta élet, 
amely azok osztályrésze, akik hisznek Jézus Krisztusban, az Atya küldöttében. Ez az 
élet, mivel Isten élete bennünk, nincs alávetve a növény, az állat és az ember evilági 
léte törvényeinek. A Szentlélek élete ez bennünk, aki Jézus Krisztus fiúságában 
részesít, s így az Atya gyermekeivé tesz bennünket. 

A feltámadott Jézus első szava a tanítványokhoz: „Vegyétek a Szentlelket!” A 
Szentlélek az, aki kiárad bensőnkben, és átalakítja létezésünk legmélyét. Ez több, 
mint a lélek továbbélése a halál után, és több, mint egy halott visszahívása erre az 
életre. Olyan élet, amelyben nem látunk halált soha többé, istenfiúságunk szintjén 
ugyanis nem halunk meg. Ez az istengyermeki élet, amely már itt a földön 
megkezdődött bennünk, átnyúlik a halálon túlra, és tart az örökkévalóságon át. 

A mai Evangélium első mondatát ebben az értelemben kell fölfognunk. 
Felfedezzük, hogy Jézus a Szentháromságról beszél: Úgy szerette Isten (az Atya) a 
világot, hogy egyszülött Fiát (Jézus Krisztust) adta oda, hogy aki benne hisz, el ne 
vesszen, hanem örök élete legyen (a Szentlélekben). 

Akiben ez az élet munkál, annak nem kell tartania az ítélettől sem. A hit által már 
átment az ítéleten, és Isten gyermekeinek a biológiai élethez képest egészen más 
minőségű életét éli. A testi halálnak semmiféle hatalma nincs ezen az életen. A halállal 
csak ez a földi élet zárul le, amely születésünk pillanatától kezdve a megsemmisülés 
felé tartott. Ennek az életnek folyamán azonban megismertük Jézus Krisztust, és a hit 
által új életet nyertünk benne, amely az idők végén majd teljes dicsőségében 
kinyilvánul az egész világ előtt. 


